

“作为公司财务部门执行者，要遵守国家法律法规和各项财经纪律，严格遵守中央八项规定和廉洁自律条例。同时，要遵守国务院国资委监管条例，严格按照省市部署执行各项任务，并严格自律，待人接物既要有礼有节又要廉洁自律，办理各项业务结算既要严格把关又要高效快速。”兰州投资（控股）集团有限公司财务融资部部长火海燕认为，清廉是一种制度，一种修养，是一种根植于内心的文化。

据了解，兰州投资（控股）集团有限公司是市委、市政府为进一步深化我市投融资体制改革，有效整合国有资源、资产、资本、资金，发挥政府投融资引导带动作用批准组建的市属投融资公司。企业自成立以来，为全市重大基础设施建设、重大产业发展提供了可靠的资金支持和优质的投融资服务。今年，兰投集团对照市委关于推进清廉兰州建设的意见和市纪委监委、市国资委党委的安排部署，坚持不懈将清廉建设纳入国有企业高质量发展全过程，坚持将清廉建设与国有企业高质量发展有机融合，紧密衔接“三抓三促”行动、基层党建攻坚年等重大行动，制定印发了《建设清廉兰投工作实施方案》，明确“思想育廉、企业倡廉、警示促廉、家庭助廉、环境养廉”五廉共建体系，推动清廉元素在国有企业落实生根，厚植“清廉因子”护航兰投集团健康发展。

作为全市重要的投融资平台和项目建设单位，在工程建设领域的清廉建设尤为重要。为此，该公司在兰投庭苑项目建设伊始就同步推进了“清廉工程”建设，并制作宣传条幅、海报，利用该公司电视屏幕滚动播放相关视频对“三抓三促”“清廉兰州”“清廉工程”进行宣传，在微信群内推送“党史上的今天”“清廉兰州·每日廉语”等学习教育动态信息。

同时，该公司还定期组织为员工讲述廉洁故事，每月开展领导讲廉政党课活动，牢牢把握项目廉洁思想风向标，以此强化工程项目一线人员的廉洁自律意识，把监督贯穿于工程项目建设全过程。

“为促使‘清廉兰州’‘清廉企业’建设在兰投集团落地见效，集团党委经反复研究提出了建设清廉兰投的方案，主要是在全系统建立思想育廉、企业倡廉、警示促廉、家庭助廉、环境养廉‘五廉共建体系’。一方面通过建设清廉兰投助力推进清廉兰州建设，共同做‘清廉兰州’建设的参与者、支持者、推动者，助力全市经济社会高质量发展。另一方面营造集团公司浓厚的廉洁文化传播氛围，让党员干部在潜移默化中受到启发和教育，在耳濡目染中接受廉洁守纪教育，达到廉洁教育入眼、入脑、入心，最终在大家心中构建起一道牢不可破的‘廉洁防火墙’。”兰投集团党委委员、纪委书记李兴斌表示，集团将坚决落实中央、省市纪委全会要求，以“五廉”共建体系为核心，扎实推进清廉企业建设工作，并结合警示教育“十个一”活动，持续深化思想教育和廉洁文化植入。同时，集团将开展清廉示范岗创建和清廉人物推荐工作，开展党员领导干部廉政法规知识测试和“清廉国企”书法征集、“清风杯”篮球赛等活动，做好经验总结和提炼升华，将党风廉政建设和反腐败

工作向纵深推进，主动融入发展大局，推动清廉企业建设与集团发展有机融合。

兰州日报社全媒体记者 李昕